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OMV Petrom S.A. 

 

OMV Petrom inaugurează o nouă unitate de recuperare sulf 

la rafinăria Petrobrazi 

 

► Investiție de 45 de milioane de euro 

► Noua unitate îmbunătățește performanța de mediu a rafinăriei 

 

 

OMV Petrom, cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, anunță 

finalizarea unei investiții în rafinăria Petrobrazi, pentru o nouă unitate de recuperare sulf, cu o 

valoare de 45 milioane euro. Acest proiect face parte din strategia companiei de modernizare a 

capacităților de rafinare, având ca obiectiv reducerea impactului asupra mediului. 

 

“Această investiție de 45 de milioane de euro reprezintă un pas important în direcția reducerii emisiilor și 

a îmbunătățirii adaptabilității operaționale. Am livrat proiectul în condiții de siguranță și eficiență. Noua 

unitate permite procesarea unei varietăți mai mari de tipuri de țiței,” a declarat Radu Căprău, membru al 

Directoratului OMV Petrom, responsabil de Rafinare și Marketing. 

Rolul noii unități în rafinărie este de a trata gazele acide în cadrul procesului de producție a carburanților. 

Este a doua de acest tip în cadrul rafinăriei Petrobrazi, contribuind la continuitatea operațiunilor și la 

protejarea mediului, prin asigurarea unei capacități suplimentare de tratare a gazelor. 

Sulful obținut din acest proces poate fi utilizat în industria îngrășămintelor, farmaceutică, detergenți  și alte 

industrii chimice. 

Construcția noii instalații a fost un proiect complex, care a implicat peste 350.000 de ore de muncă. A 

implicat instalarea unei noi unități Claus pentru transformarea și eliminarea gazelor acide, a unor 

echipamente pentru tratarea gazelor, precum și sisteme de pompare, conducte, instalații electrice și 

sisteme de automatizare. 

Lucrările au început la finalul anului 2023 și au fost finalizate în mai puțin de doi ani, în condiții de siguranță.  

 

Peste 2 miliarde de euro investiți la Petrobrazi 

OMV Petrom a investit peste 2 miliarde de euro în modernizarea rafinăriei Petrobrazi de la privatizare, cu 

accent pe eficiență operațională și reducerea impactului asupra mediului.  

În prezent, compania derulează un nou proiect major, în valoare de aproximativ 750 de milioane de euro, 

pentru construirea unei unități de producție de combustibili sustenabili (SAF/HVO), care va include și o 

componentă de hidrogen verde. 
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Despre OMV Petrom  

OMV Petrom este cel mai mare producător integrat de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țiței și gaze la 

nivel de grup de aproximativ 40 milioane bep în 2024. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează 

o centrală electrică pe gaze naturale de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, 

Grupul este prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub două branduri – OMV și 

Petrom.  

OMV Petrom este o companie în care, la sfârșitul anului 2024, acționarii români dețin peste 44% din acțiuni (din care statul român, 

prin Ministerul Energiei, deține 20,7%, iar 23,7% sunt deținute de fondurile de pensii din România, la care se adaugă aproape 

500.000 de investitori individuali și alte entități românești). OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale 

listate din Austria, deține 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 4,5% sunt deținute de alți investitori străini. Din totalul 

acțiunilor OMV Petrom, 28,1% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București. 

OMV Petrom este unul dintre cei mai mari contribuabili la bugetul de stat, cu circa 44 miliarde de euro reprezentând taxe, impozite 

și dividende plătite în perioada 2005 - 2024. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 20 miliarde de euro.  

Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În perioada 2007 - 2024, 

compania a alocat circa 190 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția 

mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală. 

Angajamentul nostru față de atenuarea schimbărilor climatice este reflectat de eforturile noastre consecvente de a ne reduce 

emisiile, cu obiectivul pe termen lung de a atinge operațiuni cu emisii nete zero până în 2050. 
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